Unitat 8: Geometria analítica.
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        Area = 20

49)  Ortocentre 
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57)  Opera amb els vectors directors de cada recta, fent el seu producte escalar.

58)  Com l’anterior.

59)  
a)  Passa per l’origen.

b) És horitzontal.

c) És vertical.

60)  Calcula el vector director i fes les equacions paramètriques.

61)  Calcula el pendent de la recta.

62)  r és paral.lela a s.

       t és perpendicular a r.
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63)  Si es duplica A, el pendent també.

       Si es duplica C, el pendent no varia.

64)  Fes G(x,y), i opera amb la igualtat donada.
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